BY ALDS. COGGS, RAINEY, SPIKER, BORKOWSKI, PEREZ, DODD, STAMPER

Resolution recognizing Charlotte Cunningham on her 70th birthday.

WHEREAS,

CHARLOTTE CUNNINGHAM

celebrated her 70th birthday with friends and family on October 17, 2022; and

WHEREAS, Charlotte Cunningham was born in Dyersburg, Tennessee on October 17, 1952 where she grew up in a military family and had the privilege to live in both Florida and New York before she relocated to Milwaukee in 1967 and took on a career in education and was a para professional at several Milwaukee Public Schools for over 25 years; and

WHEREAS, Charlotte Cunningham is proud of her cherished family and is a devoted mother to two beautiful children, a dedicated grandmother to six wonderful grandchildren and one great granddaughter; and

WHEREAS, Charlotte Cunningham has many passions in life including spending time with friends and family, a love for music including one of her favorite artists Engelbert Humperdinck, and a love of reading romance novels at a time in which she is working on writing her first novel; now, therefore be it

RESOLVED, That the Common Council of the City of Milwaukee herewith congratulates Charlotte Cunningham on her 70th birthday and extends for her its sincere wishes for continued health and happiness; and, be it

FURTHER RESOLVED, That a suitably engrossed copy of the resolution be presented to Charlotte Cunningham in recognition of her 70th birthday.

Introduced by Common Council members Milele A. Coggs, Khalif J. Rainey, Russell W. Stamper, II, Mark A. Borkowski, Scott Spiker, José G. Pérez and Nikiya Dodd and approved by all members of the Milwaukee Common Council on October 11, 2022.